
В такому разі не проси мене засвідчити, бо я не
свідчу про несправедливість!

Ан-Ну'ман ібн Башир (нехай буде задоволений Аллаг ним і його батьком) передає,
що його мати попросила його батька подарувати її синові щось зі свого майна, і він

відмовлявся цілий рік, а потім все-таки погодився, але вона сказала: «Я не буду
задоволена, поки ти не візьмеш Посланця Аллага (мир йому і благословення

Аллага) в свідки щодо того, що ти подарував моєму синові», і тоді батько взяв
мене за руку, а я в той час був ще маленьким хлопчиком, і ми пішли до Посланця

Аллага (мир йому і благословення Аллаг). Батько сказав: «О Посланець Аллаг!
Воістину, мати ось цього хлопчика – дочка Равахи – просила, щоб я взяв тебе в
свідки щодо того, що я подарував її синові». Тоді Посланець Аллаг (мир йому і
благословення Аллаг) запитав: «О Башир! Чи є у тебе інші діти?» Він відповів:

«Так». Він запитав: «Ти подарував кожному такий самий подарунок, як і йому?» Він
відповів: «Ні». Тоді посланець Аллага (мир йому і благословення Аллага) сказав: «В

такому разі не проси мене засвідчити, бо я не свідчу про несправедливість!» А у
версії Мусліма сказано: «Тоді візьми в свідки когось іншого».

[صحيح] [متفق عليه وله ألفاظ عديدة]

Ан-Ну'ман ібн Башир (нехай буде задоволений Аллаг ним і його батьком) повідомив, що
його мати 'Амра бінт Раваха (нехай буде задоволений нею Аллаг)  попросила його
батька (Башира) подарувати йому щось зі свого майна, він же зволікав рік і лише потім
вирішив виконати її прохання і зробив подарунок своєму синові ан-Ну'ману. Тоді вона
сказала:  «Я  не  задовольнюся,  поки  ти  не  візьмеш  Посланця  Аллага  (мир  йому  і
благословення Аллага) у свідки щодо того, що ти подарував моєму синові». Ан-Ну'ман
розповідає,  що батько взяв його за  руку (а  я  тоді  ще був дитиною),  прийшов до
Посланця Аллага (мир йому і благословення Аллага) і сказав: «О Посланець Аллага!
Воістину, мати ось цього хлопчика – дочка Равахи – хотіла б, щоб ти засвідчив щодо
того, що я подарував її синові». Тоді Пророк (мир йому і благословення Аллага) сказав:
«О Башир, чи є у тебе інші діти, крім нього?» Він відповів: «Так». Він запитав: «Ти
зробив такий самий подарунок кожному з них?» Він відповів: «Ні». Він сказав: «Тоді не
проси мене засвідчити, бо, воістину, я не свідчу щодо утисків і несправедливості». А у
версії Мусліма йдеться про те, що він сказав, докоряючи йому: «Попроси когось іншого
бути свідком для цього».
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